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II NUMERO della FILA ¢é contenuto nel testo dell’esercizio n° 5 ed é 'intero sottratto ad a.

Fila 1
1. inf A =0, sup A = arctan %

2. Il luogo é costituito dall’unione delle due rette x =7 e y + 7z = 0.

3. z12="T+i, 23 :3(§+§i),z4:3<_§+§¢>7z5 :3(§+_§’L’>,Zﬁ _ _3<
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5. e?sea=2,+oosea>2 1lsca<?2

Fila 2
1. inf A =0, sup A = arctan %

2. Il luogo é costituito dall’'unione delle due rette x =6 e y + 6x = 0.

8. 2o =6+ 2 =5 (R + i), 20 =5 (=P + i), 55 =5 (2 + — L), 2 = —5 (5 + %)
4
4. logg
5. efsea=3 +oosea>3, 1sea<3
Fila 3
: 1
1. inf A=0, sup A = arctan 3.
2. Il luogo é costituito dall’unione delle due rette x =5 e y + 5z = 0.
3. 215 =5+, 23 :7(§+§¢),24=7<—§+§i>,z5 :7(§+—§i),26 =7 (@Jr@z)

4. log%

5. e?sea=4,+oosea >4, 1sea<4

Fila 4
. _ _ 1
1. inf A=0, sup A = arctan .
2. Il luogo ¢ costituito dall’'unione delle due rette x =4 e y + 4o = 0.
3. 2’172 = 4+’i, zZ3 = 9 (? + ?Z), zZ4 = 9 <—§ + ?’l), zZ5 = 9 (? + —gi), zZ6 — -9 (72 + 722)

4. log%



5. e¥sea=5,+oosea>5,1sea<h

Fila 5

1. inf A =0, sup A = arctan %.

2. Il luogo é costituito dall’unione delle due rette x =3 e y + 3z = 0.

8. 2o =3+, 2 = 11 (32 +320), 20 = 11 (=2 + i), 25 = 11 (32 + =i}, 2 = —11 (%2 + %),
4. log%

5. eVsea=6, +oosea>6,1sea<6

Fila 6

1. inf A =0, sup A = arctan %

2. Il luogo é costituito dall’'unione delle due rette x =2 e y + 22 = 0.

8. 2= 2+ 2 = 13 (2 + i), 20 =13 (< + i), 55 = 13 (2 + — L), 2 = 13 (5 + ).
4. log%

5. e sea=74+00sea>T7 1sea<T7




